

БОЛЬШАЯ СТАЛЬ

Обязательный
КЕМЕРОВО
Дворец Труда
Центральная библиотека области.
Тип. изд-ва газ. «Большевистская сталь»
г. Станик, Кем. обл., Центр. шоссе, 18

ОГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (4918)

Суббота, 21 мая 1949 года.

Год издания
двадцатый Цена 20 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

(«Правда»).

Доменная печь № 2 вступила в эксплуатацию

Большевистская партия, советское правительство и лично товарищ Сталин проявляют повышенную отечественную заботу о советских металлургах. Славная армия металлургов отдает из этой заботы самоизвержением трудом, добиваясь успешного разрешения задач, поставленных перед ними послевоенными пятилетними планами.

Больные заслуги перед Родиной имеют в металлургии Кузнецкого комбината. В годы Великой Отечественной войны и в послевоенные годы они внесли значительный вклад в народное хозяйство Советского Союза. Тысячи тонн сверхпланового металла выплавлено за это время, достигнуто высокие технико-экономические показатели.

Особенно успешно трудился коллектив Кузнецкого комбината в первом квартале этого года. Решением ВЦСПС и Министерства металлургической промышленности комбинат присужден первое место, переходящее Красное Знамя Совета Министров ССР и звание «Лучший металлургический завод Советского Союза».

Борясь за дальнейшее увеличение выработки металла и улучшение всех показателей в работе комбината, металлурги встали перед собой задачу превзойти в этом году большой капитальный ремонт второй доменной печи. Это мероприятие дает возможность комбинату добиться еще лучших результатов своего труда и достичь новых успехов во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятия.

Победители в соревновании комсомольско-молодежных бригад вручались переходящее Красное знамя ГК ВЛКСМ. Широко была поставлена наглядная агитация.

Большую организующую и дисциплинирующую роль сыграли ежедневные рапорты, проводимые директором комбината тов. Белан и начальником ремонта тов. Жеребином. Здесь обсуждались текущие вопросы ремонта, вскрывались недостатки и упущения и тут же принимались меры к их устранению.

Коллектив ремонта показал себя на этом ремонте технически грамотным, дружным, способным решать серьезные задачи. Большую заслугу в этом принадлежит начальнику ремонта тов. Жеребину, его заместителю тов. Куксину, рабочим, мастерам, стахановцам. Они широким образом использовали передовой опыт предыдущих ремонтов.

Большую помощь металлургам в ремонте домены оказали коллективы «Советметстроя», «Сибкремпентометала» и греста «Сталинскремпстрой». Все это вместе взятое и дало возможность досрочно сдать вторую доменную печь в эксплуатацию.

На протяжении всего ремонта инженерами социалистического соревнования выступал коллектив котельно-монтажного участка, возглавляемый лауреатом Сталинской премии коммунистом тов. Рыбочкиным. Этот коллектив выполнил самый большой объем работ. Все это вместе взятое и дало возможность досрочно сдать вторую доменную печь в эксплуатацию.

На протяжении всего ремонта инженерами социалистического соревнования выступал коллектив котельно-монтажного участка, возглавляемый лауреатом Сталинской премии коммунистом тов. Рыбочкиным. Этот коллектив выполнил самый большой объем работ. Все это вместе взятое и дало возможность досрочно сдать вторую доменную печь в эксплуатацию.

Большую помощь металлургам в ремонте домены оказали коллективы «Советметстроя», «Сибкремпентометала» и греста «Сталинскремпстрой». Все это вместе взятое и дало возможность досрочно сдать вторую доменную печь в эксплуатацию.

Большую помощь металлургам в ремонте домены оказали коллективы «Советметстроя», «Сибкремпентометала» и греста «Сталинскремпстрой». Все это вместе взятое и дало возможность досрочно сдать вторую доменную печь в эксплуатацию.

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совета Министров СССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Министров ССР с глубоким прискорбием известяет о смерти старшего члена большевистской партии и выдающегося деятеля советского здравоохранения, действительного члена Академии Медицинских Наук ССР и Академии Педагогических Наук РСФСР, профессора Николая Александровича Семашко, последовавшей 18 мая 1949 года на 75-м году жизни.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

В Совете Министров СССР

Об увековечении памяти действительного члена Академии Медицинских Наук ССР и Академии Педагогических Наук РСФСР — профессора Н. А. Семашко

В целях увековечения памяти выдающегося деятеля советского здравоохранения, действительного члена Академии Медицинских Наук ССР и Академии Педагогических Наук РСФСР профессора Н. А. Семашко Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Присвоить Институту организации здравоохранения и истории медицины Академии Медицинских Наук ССР имя Н. А. Семашко.

2. Обязать Академию Медицинских Наук ССР издать в 1950 году избранные произведения Н. А. Семашко.

3. Учрежден стипендии имени Н. А. Семашко в 1-м Московском ордена Ленина

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 мая в 7 часов вечера в зале школы № 12 состоялась 17-я сессия Станинского городского Совета депутатов трудящихся.

На обсуждении сессии вносятся вопросы:

Отчет о работе городского отдела социального обеспечения, (докладчик — зав.

Исполнком городского Совета,

БОЛЬШАЯ СТАЛЬ

ОГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Суббота, 21 мая 1949 года.

Год издания
двадцатый Цена 20 коп.

На 12 суток раньше правительственного срока! Блестящая победа коллектива ремонта второй доменной печи Кузнецкого комбината



Передовики ремонта второй доменной печи Кузнецкого металлургического комбината. На снимке (слева направо): начальник ремонта домны Б. Н. Жеребин, прораб котельно-монтажного участка Г. Ф. Рыбочкин, мастер участка огнеупорных работ И. А. Кленов, прораб участка огнеупорных работ Л. И. Петренко, бригадир Г. В. Михеев, монтажников М. А. Панарин, партгор ГК ВКП(б) на ремонте домны Г. В. Михеев. Фото Н. Никитина.

Новое в монтаже

Учитывая опыт, имеющийся в проведении подобных ремонтов, перед коллективом ремонта второй доменной печи была поставлена задача сократить срок, предусмотренный правительством, и произвести работы не за 75 суток, а за 68. Из этого расчета были составлены и рабочие графики.

Это налагало на коллектив котельно-монтажного участка большую ответственность, так как ему предстояло выполнить самую большую объем работ. Поэтому подготовку к ремонту печи коллективом начал задолго до ее остановки. Первые конструкции стали изготавливаться за 6–8 месяцев до начала работ. При изготовлении конструкции было удделено большое внимание на взаимосвязь отдельных элементов и дальнейшее укрепление узлов. Почти вся печь при изготовлении проходила на плану контрольной сборки, что дало возможность вести монтаж сквозным методом.

В основу технологии демонтажа старой печи и монтажа новой доменной печи был взят испытанный и положительно зарекомендовавший себя на первой печи метод монтажа с помощью монтажного крана. Вместе с этим в технологии был внесен ряд существенных изменений.

В частности, нами был поднят наклонный мост весом в 94 тонны в собранном виде целиком с прорезью частью, тогда как на первой печи мост поднимался без прорезей части. Это дало большую экономию в рабочей силе, обеспечило лучшее качество и большую точность работ. Монтаж коксухи шахты и других объектов производился также сквозными узлами и это, в свою очередь, дало большую выигрыш во времени.

Коллектив котельно-монтажного участка выступил на ремонте инициатором социалистического соревнования за досрочную сдачу домны в эксплуатацию.

Успех дела решили люди. Самоотверженно трудились в период всего ремонта рабочие, начальники смен, мастера, бригадиры, стахановцы тов. Панарин, Панфилов, Коленко А., Замараев, Винницин, Рожев, Часовской, Власов, Крюков, Веселов, Мовчан, Мельников, Матюшин, Пикалов, Соловьев, Чистяков, Распутин, Регузов, Калачев, Голубин, Суханов, Мэзговский, Трудов, Редкин, Ковзин, Дубинин, Коньков, Осипов, Юдаев, Кохенберг, Каложный, Подгора, Шинкин, Саратовский, Губанов, Донской, Якушевич, Борисенко, Синяев и многие другие.

Г. РЫБОЧКИН,
прораб котельно-монтажного участка.

Социалистическое соревнование — основа успеха

В течение 63 суток на ремонте второй доменной печи было неустанное социалистическое соревнование за досрочную сдачу домны в эксплуатацию. Усилия коллектива ремонта, направляемые партийной организацией и руководством ремонта, дали положительные результаты. Доменная печь № 2 Кузнецкого комбината на 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза.

Эти успехи добыты коллективом ремонта в кропотливом и упорном труде.

Партийная организация, созданная на ремонте по решению горкома ВКП(б) вместе с профсоюзной и комсомольской организациями, поставила своей задачей сделать соревнование действенным массовым, охватить им все участки ремонта. Доменная печь № 2 Кузнецкого комбината на 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза.

Успехи соревнования со своими задачами и коллективами водопроводчиков (прораб тов. Питягин), электромонтажных и монтажных работ (прораб тов. Хисамутдинов и Александров), КИП и автоматики (прораб тов. Оганян), монтажников (прораб тов. Г. В. Михеев).

Здесь высокопроизводительно трудились котельщики (прораб тов. Тимохин, Саров, Лукачук, Шинелин, Тимохин, Саров). Большая работу выполнили строители (прорабы тов. Мордвинов и Александров), стахановцы этого участка тов. Сантова, Павлючин, Мельников, Хусинов, Коротковский, Боровиков, механики тов. Шишкин и Сараев и многие другие ежедневно работали за двоих, за троих.

Успехи соревнования со своими задачами и коллективами водопроводчиков (прораб тов. Питягин), электромонтажных и монтажных работ (прораб тов. Хисамутдинов и Александров), КИП и автоматики (прораб тов. Оганян), стахановцы этого участка тов. Орлов, Цветков, Перминов, Горбунов, Кузьмин, Тураев, Калганов, Елизаров, Морозов, Смирнов, Редкин, Рыбочкин, Матюшин, Пикалов, Соловьев, Чистяков, Распутин, Регузов, Калачев, Голубин, Суханов, Мэзговский, Трудов, Редкин, Ковзин, Дубинин, Коньков, Осипов, Юдаев, Кохенберг, Каложный, Подгора, Шинкин, Саратовский, Губанов, Донской, Якушевич, Борисенко, Синяев и многие другие.

Здесь высокопроизводительно трудились котельщики (прораб тов. Тимохин, Саров, Лукачук, Шинелин, Тимохин, Саров). Большая работа выполнена строителями (прорабы тов. Мордвинов и Александров), стахановцы этого участка тов. Сантова, Павлючин, Мельников, Хусинов, Коротковский, Боровиков, механики тов. Шишкин и Сараев и многие другие ежедневно работали за двоих, за троих.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать хорошо, давать сверхплановый чугун.

Борьба за качество велась на протяжении всего ремонта. Лучшие стахановцы и мастера выполняли свою работу качественно и быстро.

Правда, были случаи, когда отдельные рабочие выполняли работы плохо и их приходилось переделывать. Так, например, было с огнеупорной кладкой в печи, в инаком месте. Эти случаи немедленно выявлялись и исправлялись.

Правда, были случаи, когда отдельные рабочие выполняли работы плохо и их приходилось переделывать. Так, например, было с огнеупорной кладкой в печи, в инаком месте. Эти случаи немедленно выявлялись и исправлялись.

Теперь перед коллективом доменщиками стоит задача — новый агрегат сохранить как можно дольше. Для этого необходимо добирать из различных участков Красное знамя комсомола.

На ремонте домны каждую пятницу проводились итоги социалистического соревнования участков, бригад в соревновании участков вращалось переходящее Красное знамя комсомола.

Сейчас ремонта закончен. Домна начала выдавать чугун. Это радует и вдохновляет весь коллектив ремонта на новые трудовые подвиги во славу нашей социалистической Родины.

Г. МИХЕЕВ,
партгор ГК ВКП(б) на ремонте
доменной печи № 2.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать хорошо, давать сверхплановый чугун.

Большую помощь в ремонте домны оказали коллективы котельно-монтажного участка, возглавляемые Г. В. Рыбочкиным и И. А. Кленовым.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать хорошо, давать сверхплановый чугун.

Большую помощь в ремонте домны оказали коллективы котельно-монтажного участка, возглавляемые Г. В. Рыбочкиным и И. А. Кленовым.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать хорошо, давать сверхплановый чугун.

Большую помощь в ремонте домны оказали коллективы котельно-монтажного участка, возглавляемые Г. В. Рыбочкиным и И. А. Кленовым.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать хорошо, давать сверхплановый чугун.

Большую помощь в ремонте домны оказали коллективы котельно-монтажного участка, возглавляемые Г. В. Рыбочкиным и И. А. Кленовым.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать хорошо, давать сверхплановый чугун.

Большую помощь в ремонте домны оказали коллективы котельно-монтажного участка, возглавляемые Г. В. Рыбочкиным и И. А. Кленовым.

На 12 суток раньше правительственного срока вступила в строй действующими агрегатами Советского Союза. Это служит гарантой того, что печь будет работать

Партийная жизнь

На итоговых занятиях кружка по изучению истории партии

Первичные парторганизации города и нашего Орджоникидзевского района выступили в решающие дни занятий в сети партийного просвещения. В большинстве кружков и пединшкол уже подводят итоги учебы за год.

На этих было проведено итоговое занятие в кружке по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» при парторганизации управления треста «Сталинскпромстрой» (пропагандист тов. Каплан М. Г.). Все 14 слушателей кружка в течение двух вечеров присутствовали на заключительных занятиях, подводя итоги своей работы по овладению историй и теории большевистской партии.

Итоговые занятия показали, что кружок, руководимый пропагандистом тов. Капланом, для своих слушателей прочные знания пройденного материала. По изученным 10 главам «Краткого курса истории ВКП(б)» все коммунисты хорошо усвоили материал, заметно повысили свой идеино-теоретический уровень и расширили политический кругозор. Особенно усиление отвечали на вопросы слушатели тт. Филиппов, Вяткина, Воронова, Вельчинской, Коган, Голева и другие. В ходе занятий за год они приобрели навыки работы над книгой, научились кратко и содержательно составлять конспекты, привили себе вкус к изучению сокровищницы марксизма-ленинизма — «Краткому курсу истории ВКП(б)», к гениальным произведениям В. И. Ленина и И. В. Сталина.

На вопросы пропагандиста тов. Каплан слушатели отвечали уверенно, показывая хорошее знание пройденного материала. Так, например, старший строитель города, знатный стахановец, награжденный орденом Ленина, член ВКП(б) тов. Филиппов, изложил в все вопросы для обстоятельный ответы. Говоря об историческом значении книги В. И. Ленина — «Что такое сдружи народы?» и как они вводят против социал-демократов», тов. Филиппов указал, что эта ленинская книга является первым программным и политическим документом Российской социал-демократии, что она занесла окончательный удар пародийству, его мировоззрению, экономическим учениям и политике.

Гениальный труд Владимира Ильина-ча Ленина «Что такое «друзья народа» и как они вводят против социал-демократов?», — говорит тов. Филиппов, — представляет собой программный документ большевизма, легкий в основе деятельности петербургского «Союза борьбы».

М. СОЛОДКОВ,
пропагандист Орджоникидзевского
райкома ВКП(б).

Городское собрание пропагандистов

На днях в парткабинете горкома прошло городское собрание пропагандистов — руководителей политшкол и кружков по изучению истории ВКП(б).

В заключение тов. Филиппов правильные указы на важность ленинской идеи союза рабочего класса и крестьянства, обоснованный в этом книге.

Восторженный ответ дал тов. Филиппов на вопрос о роли товарища И. В. Сталина в разгроме интервенции и белогвардейцев в период гражданской войны в СССР.

Содержательными были ответы слушатели кружка тов. Вяткиной. Особую популярность она рассказала об основных чертах марксистского диалектического метода, глубоко и правильно объяснила значение этого метода для практической революционной борьбы рабочего класса и его партии за коммунизм.

Хорошо также усвоили программный материал слушатели кружка тт. Вельчинской, Голева, Коган и другие. Они уверенно, свободно и непринужденно отвечали на вопросы пропагандиста, показав прочные знания по основам марксизма-ленинизма.

После итоговых занятий слушатели кружка гордо поблагодарили своего руководителя пропагандиста тов. Каплан, который, изучивши кратко и содержательно составлять конспекты, привили себе вкус к изучению сокровищницы марксизма-ленинизма — «Краткому курсу истории ВКП(б)», к гениальным произведениям В. И. Ленина и И. В. Сталина.

На вопросы пропагандиста тов. Каплан слушатели отвечали уверенно, показывая хорошее знание пройденного материала.

Так, например, старший строитель города, знатный стахановец, награжденный орденом Ленина, член ВКП(б) тов. Филиппов, изложил в все вопросы для обстоятельный ответы. Говоря об историческом значении книги В. И. Ленина — «Что такое сдружи народы?» и как они вводят против социал-демократов?», тов. Филиппов

указывал, что эта ленинская книга является первым программным и политическим документом Российской социал-демократии, что она занесла окончательный удар пародийству, его мировоззрению, экономическим учениям и политике.

Гениальный труд Владимира Ильина-ча Ленина «Что такое «друзья народа» и как они вводят против социал-демократов?», — говорит тов. Филиппов, — представляет собой программный документ большевизма, легкий в основе деятельности петербургского «Союза борьбы».

М. СОЛОДКОВ,
пропагандист Орджоникидзевского
райкома ВКП(б).



На итоговом занятии кружка по изучению истории партии, которым руководит пропагандист тов. Каплан при парторганизации треста «Сталинскпромстрой». Фото Дуплинского.

По почину черногорцев

Коллектив горняков шахты «Редакторская», борясь за выполнение обязательств, взятых в письме товарища Сталина, за четыре месяца текущего года добился поплохих показателей в труде. Несколько тысяч тонн угля сверх плана добыли горняки для Родины. Пройдено сверх плана главнейших 217 погонных метров выработок. За 4 месяца наш подразделение склонила 91 тысячу рублей. Производительность труда против прошлого года повысилась на 32 процента.

Ознакомившись с планом организационно-технических мероприятий шахты «Черной горы» треста «Сталинуголь», которая обязуется сэкономить День шахтера — повышением производительности труда на 30 процентов, мы решили последовать примеру черногорцев и достойно встретить свой шахтерский праздник.

В начале года коллектив горняков нашей шахты брал обязательство выдать несколько тысяч тонн угля сверх плана. В феврале это горное обязательство было выполнено, и мы, учитывая все свои возможности, взяли на себя новые обязательства, увеличив их более, чем втрата. Обсуждалось членами черногорцев на смежных собраниях, шахтеры еще и еще раз проверили свои резервы и решили горное обязательство по выдаче сверхпланового угля, а также подготовительные работы по главнейшим направлениям выполнить ко Дню шахтера.

В этом нам большую помощь должна оказать механизация всех процессов работы. Доставка добываемого угля из очистных забоев у нас механизирована. В мае мы наметили во всех основных шахтах установить перегружатели «ШВ-4». На участках №№ 2 и 3 такие перегружатели на днях уже установлены. А в третьей декаде мая такие перегружатели будут работать во всех основных шахтах. Это на много повысит производительность труда, облегчит труд горняков.

Кроме этого, в мае мы наметили в целом по шахте полностью ликвидировать ручную откатку угля. Сейчас наши получены один дополнительный электровоз и троллейная откатка по главным откаточным выработкам будет доведена до груды.

В основном шахте введена в действие угленогрузочная машина «С-153», которая дает прекрасные результаты работы, заменяя труд вагонолопатчиков и ускоряя процесс ухода. С установкой этой машины коллектива горняков задался целью вместо одногодичного ухода давать два, вместо 40 погонных метров. Проходка 5-го уклона пока что задерживается из-за отсутствия рабочих, учитывая труд вагонолопатчиков и ускоряя процесс ухода. С установкой этой машины коллектива горняков задался целью вместо одногодичного ухода давать два, вместо 40 погонных метров проходить 100—150. Задача тут Кардонец, Кошкин и Зеленко научились сами управлять этой машиной.

Годовое обязательство по винтовым накоплениям в сумме 150 тысяч рублей мы также решим выполнить к шахтерскому празднику. В этом большую помощь нам окажут стахановские планы накопления по участкам.

Обязательство по снижению зольности угля на 0,5 процента также будет выполнено по к концу года, а ко Дню шахтера. Задача этому служит то, что 15 бригад горняков, вступивших в борьбу за очистку шахты «Редакторская», не только достойно встретить День шахтера, но и досрочно, в средине июля этого года спрадятся с выполнением пятнадцатилетнего плана по угледобчице.

Горняки нашей шахты горят желаниями, как можно больше выдать угля на гору для любимой Отчизны.

В школах города

Экзамены начались

Ровно в 9 часов утра в коридоре 26-й средней женской школы прорычал звонок. Все было необходимо в это утро — и классы, забывшие прибраться к этому дню, и ученицы, одетые в темноворичевые платья, подгинутые, покрасневшие, и педагоги, приветливо встречающие своих воспитанниц.

На партах, установленных в залах школы, разложены листки чистой бумаги. Задолго до звона сюда собирались выпускники 10-го класса. Они в труде сдерживали охватившее их волнение. Экзамены на аттестат зрелости — ответственный шаг в жизни.

Директор школы тов. Тихомиров подразумевает учениц с началом экзамена. Представители литературы школы Зинаида Николаевна Синицына открывают конверт, пишут на классной доске томы сочинений. Взгляды учениц устремлены на доску. Они читают томы сочинений на аттестат зрелости.

Ленинско-сталинский комсомол в бою и в труде (по произведению советской художественной литературы).

— Народность поэзии Пушкина и Чехова.

— Советский человек — злостин и преобразователь природы.

Все эти темы интересны, но какую из них взять, чтобы лучше, полностью раскрыть содержание, показать свои знания, умные последовательно выражать свою мысль, чувства? Прежде чем начать писать, девушки долго обдумывают избранную тему. В зале установилась сосредоточенная тишина. Выпускницы торопливо заходят из листки черновиков планированием изображения учебного года в сети партийного просвещения.

— Основой успешного окончания учебного года в системе партийного просвещения — говорит тов. Карпов. — является достижение высокой успеваемости.

— Языка.

— Комсомола.

— Родины.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Пушкина и Чехова.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.

— Сочинений на аттестат зрелости.

— Чехова и Пушкина.